

Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників

П'ятнадцята позачергова сесія восьмого скликання

Відповідно до пункту 24 частини першої, пункту 6 частини третьої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», статей 51, 52, 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», згідно з проєктами створення ландшафтних заказників місцевого значення «Каталинський», «Сухобалківський», «Балка Зарубіна» та ботанічних пам'яток природи місцевого значення «Дуб Горизонтальний», «Дуб на вул. Садовій», «Дуб в районі Темвод», з метою подальшого розвитку заповідної справи в Миколаївській області та збереження цінних природних комплексів обласна рада

#### ВИРІШИЛА:

1. Оголосити об'єктами природно-заповідного фонду місцевого значення без вилучення земельних ділянок у їх власників або користувачів такі природні території:

ландшафтний заказник місцевого значення «Каталинський» площею 160,42 га на землях державної власності, які знаходяться у постійному користуванні ДП «Очаківське лісове господарство» у межах Куцурубської та Радсадівської сільських територіальних громад Миколаївського району Миколаївської області;

ландшафтний заказник місцевого значення «Сухобалківський» площею 108,1 га на землях державної власності в межах території Прибужанівської сільської територіальної громади Вознесенського району Миколаївської області;

ландшафтний заказник місцевого значення «Балка Зарубіна» площею 18,82 га на землях державної власності в межах території Ольшанської селищної територіальної громади Миколаївського району Миколаївської області;

ботанічну пам'ятку природи «Дуб Горизонтальний» орієнтовною площею 0,05 га у межах міста Миколаєва Миколаївської міської територіальної громади Миколаївської області;

ботанічну пам'ятку природи «Дуб на вул. Садовій» орієнтовною площею 0,01 га у межах міста Миколаєва Миколаївської міської територіальної громади Миколаївської області;

ботанічну пам'ятку природи «Дуб в районі Темвод» орієнтовною площею 0,05 га у межах міста Миколаєва Миколаївської міської територіальної громади Миколаївської області.

2. Миколаївській обласній військовій адміністрації забезпечити розроблення та затвердження положень про оголошені заповідні території, а також вжити заходів щодо їх передачі під охорону з оформленням відповідних охоронних зобов'язань.

3. Власникам та землекористувачам забезпечити урахування статусу новостворених територій природно-заповідного фонду під час вирішення питань щодо надання земельних ділянок у власність або користування.

До встановлення меж територій та об'єктів природно-заповідного фонду в натурі їх межі визначаються відповідно до проєктів створення територій та об'єктів природно-заповідного фонду.

4. Рекомендувати Миколаївській міській територіальній громаді, Куцурубській та Радсадівській сільським територіальним громадам, Прибужанівській сільській територіальній громаді, Ольшанській селищній територіальній громаді сприяти охороні та збереженню територій і об'єктів природно-заповідного фонду.

5. Контроль за виконанням цього рішення покласти на постійну комісію обласної ради з питань екології, охорони довкілля, раціонального природокористування, туризму та рекреації.

Голова обласної ради

Ганна ЗАМАЗЄЄВА

**ДОВІДКА**  
**ВІДДІЛУ ЮРИДИЧНОГО ЗАБЕЗПЕЧЕННЯ**  
**ДІЯЛЬНОСТІ ОБЛАСНОЇ РАДИ**  
**ВИКОНАВЧОГО АПАРАТУ ОБЛАСНОЇ РАДИ**

---

**Пропозиції до проекту рішення обласної ради:**

**«Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників»**

На підставі Указу Президента України від 24 лютого 2022 року № 64/2022 «Про введення воєнного стану в Україні», в Україні введено та триває воєнний стан.

Станом на 15.02.2023 Куцурубська сільська та Очаківська міська територіальні громади знаходяться у зоні активних бойових дій, що підтверджується Переліком територіальних громад, які розташовані в районі проведення воєнних (бойових) дій або які перебувають в тимчасовій окупації, оточенні (блокуванні), а також фактами обстрілів відповідних територій.

Враховуючи зазначене вбачається, що оголошення об'єктом природно-заповідного фонду місцевого значення ландшафтного заказника місцевого значення «Каталинський» у межах Куцурубської та Радсадівської сільських територіальних громад Миколаївського району Миколаївської області на даний час є недоцільним.

15.02.2023

Начальник відділу юридичного  
забезпечення діяльності обласної ради

Сергій БСЛОКУРОВ

## Пояснювальна записка

«Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників»

### 1. Обґрунтування необхідності прийняття рішення

Проект рішення обласної ради «Про оголошення територій і об'єктів природно-заповідного фонду місцевого значення – ботанічних пам'яток природи і ландшафтних заказників у Миколаївській області» передбачає оголошення шести територій природно-заповідного фонду місцевого значення, в тому числі трьох з них у межах міста Миколаєва Миколаївської області та у Куцурубській та Радсадівській сільських територіальних громадах, Прибужанівській сільській територіальній громаді, Ольшанській селищній територіальній громаді відповідно до проектів створення.

Проекти створення об'єктів природно-заповідного фонду розроблені в рамках Комплексної програми охорони довкілля Миколаївської області на 2018-2020 роки, затвердженої рішенням обласної ради від 21 грудня 2017 року № 22, на виконання Указів Президента України від 23.05.2005 № 838/2005 «Про заходи щодо подальшого розвитку природно-заповідної справи в Україні» та від 14.08.2009 № 611/2009 «Про додаткові заходи щодо розвитку природно-заповідної справи в Україні», розпоряджень голови Миколаївської облдержадміністрації від 27.05.2009 № 201-р «Про заходи щодо підвищення ефективності реалізації державної політики у сфері розвитку природно-заповідної справи на території Миколаївської області», від 04.03.2016 № 73-р «Про забезпечення реалізації Державної стратегії регіонального розвитку на період до 2020 року в частині збереження біологічного та ландшафтного різноманіття та збільшення площі природно-заповідного фонду в Миколаївській області».

### 2. Мета і завдання прийняття рішення

Метою впровадження природоохоронних заходів, передбачених проектом рішення Миколаївської обласної ради є оголошення територій природно-заповідного фонду місцевого значення у межах міста Миколаєва Миколаївської міської територіальної громади Миколаївської області, Куцурубської та Радсадівської сільських територіальних громад, Прибужанівської сільської територіальної громади, Ольшанської селищної територіальної громади відповідно до проектів створення. Прийняття рішення сприятиме збереженню унікальних та типових ландшафтів області, видів тварин і рослин, занесених до Червоної книги України, розвитку екомережі, розширенню площі природно-заповідного фонду Миколаївської області на 287,45 га.

### 3. Правові аспекти

Відповідно до пункту 16 частини першої статті 43 Закону України «Про місцеве самоврядування в Україні», постанови Верховної Ради України від 05 березня 1998 року № 188/98-ВР «Про Основні напрями державної політики України у галузі охорони довкілля, використання природних ресурсів та забезпечення екологічної безпеки», статті 53 Закону України «Про природно-заповідний фонд України», Державної стратегії регіонального розвитку на

період до 2020 року, затвердженою постановою Кабінету Міністрів України від 06.08.2014 року № 385.

#### 4. Фінансово-економічне обґрунтування

Проектна документація розроблена за рахунок коштів обласного цільового фонду охорони навколишнього природного середовища. Замовником виступало управління екології та природних ресурсів облдержадміністрації, розробником – національний природний парк «Бузький Гард». Додаткових витрат оголошення територій та об'єктів місцевого значення не потребує.

#### 5. Позиція заінтересованих органів

Проект рішення Миколаївської обласної ради не потребує погодження заінтересованих органів.

#### 6. Регіональний аспект

Проект рішення Миколаївської обласної ради не стосується питання розвитку адміністративно-територіальної одиниці.

#### 7. Громадське обговорення

Проект рішення Миколаївської обласної ради не потребує громадського обговорення.

#### 8. Інформація щодо оприлюднення.

Відповідно до Закону України «Про доступ до публічної інформації» від 13.01.2011 № 2939-VI, проект рішення розміщено на сайті управління екології та природних ресурсів Миколаївської обласної військової адміністрації за посиланням <https://ecolog.mk.gov.ua/store/files/1672390651.doc>.

#### 9. Прогноз результатів

Виконання рішення Миколаївської обласної ради дозволить збільшити кількість територій та об'єктів природно-заповідного фонду Миколаївської області та його площу, забезпечити збереження видів флори та фауни, занесених до Червоної книги України, збереження біорізноманіття, забезпечити втілення поставлених перед областю завдань в сфері розвитку природно-заповідного фонду.

Виконувач обов'язків начальника управління  
екології та природних ресурсів  
Миколаївської облвійськкадміністрації

Дмитро МАЦ